

# 真象简报

法轮大法网站: <http://minghui.ca>

<http://zhengjian.org>

<http://falundafaradio.org>

<http://fgmtv.org>

二零零一年六月第一期

## 迫害致死

### ◆学员被饿死在精神病院

史倍，女，49岁。因为不放弃炼法轮功，2000年被富阳警察局强行关进浙江省杭州第七医院（精神病院）。医护人员在公安人员的威逼下，用碗口粗的针管给她注射大剂量的“镇静剂”。公安为了不让她讲法轮功的真实情况，整整一个星期没给她吃东西！最后史倍被饿死。

### ◆法轮功成员被注射破坏神经中枢的药物致死

北京6月18日（法新社）——受害人的父亲苏德安（译音）在电话中对法新社说，苏刚（译音），一位电脑工程师，在山东省长乐（译音）市长乐精神病院里，连续七日每日被注射药物两次，之后于6月10日死亡。

他说，5月23日警察和苏的任职单位齐鲁石化公司是在“没有任何精神问题的情况下”把苏送到精神病院的。5月31日才从精神病院里释放出来。……

其父说，苏刚被释放后，无法清楚地记忆起医院里所发生的事，而且他不能进食，移动四肢都有困难。

### ◆火化时尚有心跳

张正刚，男，36岁，江苏淮安大法弟子。2000年3月2日至25日被淮安公安局拘留审查，关押在淮安看守所。25日上午，张正刚惨遭毒打，致使头部重伤，经淮安市第一人民医院抢救治疗，一直处于昏迷状态。整个病房被公安人员监控。3月30日晚约6点30分医生做了心电图，张正刚心跳微弱，有呼吸。突然来了四、五十名公安戒严了医院走廊、病房，诬骗在病房看护的张的妻子和母亲到另外房间隔离监控，然后数名干警一拥而上，强行推开了其他亲属和在病房观望的病人，抢走了尚有心跳、呼吸的张正刚，送去火葬厂，背着家属强行火化，制造了一起特大人命冤案。公安还规定，不准其亲属朋友吊唁，不准送花圈，不准家人亲属上访上告。

### ◆母子同遇害

彭敏，男，因进京上访被暴打致颈椎第五块骨头粉碎性骨折、颈椎压缩骨折，导致全身瘫痪。3月9日，中央电视台摄制组来到医院，对彭敏及家人进行“采访”，硬要说成是炼功导致瘫痪，彭敏及家人当场揭穿对方的弥天大谎。彭敏于4月6日被迫害致死！彭敏的母亲李莹秀，近日又惨死在七医院。在场的公安无意中透露：她的死是因为彭敏死后她讲的话太多造成的。

## 认清善恶 制止虐杀

到2001年6月10日止，法轮大法学员被迫害致死的已知人数剧升到220人，而且还在以惊人的速度增加着，他们有的被活活打死，有的被关进精神病院强行注射大量破坏神经系统药物致死，有的被强灌浓盐水而死，更多的是遭受各种酷刑折磨而死。尤其令人发指的是他们中既有8个月大的婴儿也有70多岁古稀老人。他们没有伤害任何人，仅仅是坚持对真善忍的信仰，行使公民的权利，讲出心里想说的话。

22个月的镇压，江泽民指示“名誉上搞臭，经济上拖跨，肉体上消灭”，公开宣称“打死算自杀”，动用国家机器铺天盖地造谣污蔑，残酷镇压，采用的手段都是极其流氓和见不得人的。

22个月的镇压，成千上万的法轮大法学员在监狱、拘留所里受尽折磨，多少家

庭妻离子散，家破人亡，开除党籍、学籍、工职……。尽管遭受着前所未有的迫害，法轮大法学员仍然遵循着“真、善、忍”的真理，以大善大忍之心告知世人真象，甚至不惜以生命做为代价。

世人啊，展现在你面前的是真与假、善与恶。在220位死难者的鲜血面前，在“自焚”的硝烟面前，在大善大忍的正气面前，在赤裸裸的杀气面前，您是站在善良的一边，给予法轮大法学员哪怕最微薄的支持，还是认同邪恶的镇压，助纣为虐？

我们呼吁所有善良的人们，请您来了解真象，认清善恶、真假，了解法轮大法真正是什么，不轻信政府的谣言，行动起来，为法轮大法学员、为真理发出你们正义的呼声！

## 母子被迫害致死



王丽萱母子遗照

王丽萱自1999年7.20以来先后8次进京护法（其中3次怀着身孕，2次抱着儿子进京护法）。2000年10月21日进京途中被抓，从拘留所跑出。22日又进京证实大法。2000年11月7日王丽萱母子在北京团河劳教所被双双折磨致死。其亲属接到通知到北京看到的是王丽萱母子冰冻的遗体，法医检查：王丽萱颈椎已断，坐骨断裂，头部凹陷，腰部留有一针头。儿子孟昊脚脖有两道深深的伤痕，头部有两块紫斑，鼻子有血，据分析：暴徒可能将手铐铐在孟昊的脚脖子上倒悬所致的痕迹，江泽民犯罪集团竟然连婴儿也不放过！

## 大法学员被拖到政府门前活活烧死

### 肇事公安当晚死于非命

截止到发稿期，湖北省麻城市四名法轮功学员被活活打死！其中一人被打得奄奄一息后，被丧心病狂的歹徒拖到金源广场政府门前活活烧死，然后向围观群众公布说是“自焚”！另外，他们还把白果镇的两名大法学员绑在摩托车后快速飞驶，在

地上拖拉大法弟子。这些暴徒人性丧尽！

天理昭彰，迫害法轮功的邪恶之徒正在受到现世现报的惩罚，麻城参与打死四名法轮功学员的公安人员之一当晚就死于非命！徐世前等杀人凶手一定会得到应有的报应！

## 潍坊：两年打死22名法轮功学员

2001年6月4日，山东潍坊地区寿光市警察在孙家集镇马家村抓了十几名法轮功学员，不到三天，已有两人被打死，一名是六十岁的王春香，另一名不详，这使潍坊地区被打死的法轮功学员上升到22名。据悉，这十几位法轮功学员2001年6月6日下午在

看守所内集体遭受警察痛殴达四小时之久，狱警们以酒壮胆，使用橡胶棍和电棍，五、六个人对付一个学员。其中一位30多岁的女学员被撕光衣服，打得全身黑紫，不停地呕吐，最后处于昏迷状态，被送入医院抢救，至今生死未卜。法轮大法信息中心报道